

Hírek a Feketéből

A Fekete István Általános Iskola galériájában valami szokatlan dolog történt a tanév elején. Rendhagyó módon ott, ahol eddig gyermekrajzok szoktak függeni, az iskolában tanító tanárok állították ki alkotásaikat. A tanulók a szünetekben, a látogató szülők pedig a délutáni órákban csodálkozhatnak rá azok keze munkájára, akik „civilben” természettudományokra, művészeti tárgyakra, irodalomra vagy éppen sportra oktatják a nebulókat.

Megannyi hímzés, gobelin árulkodik a tanár nénik kezűgyességéről. Évszázadok technikája varázsol elénk életképeket, árnyképeket a hímző vásznon. Akad,

aki grafikában jeleskedik, esetleg papírragasztásban (kollázsban). Kiállít igazi profi is. Gyönyörű olajképek, akvarellek varázsolnak a szemlélődők elé mediterrán tájat, csendéletet, a múltó évek által megjelölt emberi arcot. De művészet a gyűjtögetés is! A tárlóban tengeri csillagok, csigák és kagylók váza dobogtatja meg a tengeri világ szerelmeseinek szívét. És aki nem jártas a képzőművészetek gyakorlatában? Nos, költő tanárok kéziratait olvasgathatják a versbarátok.

E rendhagyó kiállítás célja hagyományt teremteni: minden tanévben ismerjék meg a tanulók és szülők a pedagógusok egy új oldalát is.

Benedek Elek több nemzedék óta a magyarul olvasók Elek apója. Nincs olyan honi vagy határon túli gyermek avagy felnőtt, aki legalább egy-két mesét ne ismerne a székelly mesevilágból, esetleg a világirodalom kincseiből, amelyet ne a híres székelly író valamelyik könyvében talált volna meg. Bölcs döntés volt a népmese napjává nemesíteni Elek apó születésnapját.

A Fekete István Általános Iskola könyvtára mesefészekké alakult át szeptember 24-én délután. A felsős tanulók maguk és fiatalabb iskolatársaik szórakoztatására vállalkoztak. Már hetekkel korábban izgatottan bújták a népmese gyűjteményeket, hogy onnét választva

megjelenítsék a tündérek, boszorkányok, királyfik és fufangos szegény legények világát. Akadt, aki egyedül olvasott fel, mások szerepekre osztották a történetüket. Ötödikesek és hatodikosok jelmezekkel és kellékekkel igazi teátrumot jelenítettek meg. Persze a bábjáték sem maradhatott ki. Igaz, a kamaratermi méretek miatt ujjbábok kerültek elő.

A beszédetől és izgalomtól kiszáradt torkú gyermekeket tea és sütemény várta az eredményhirdetésig. Ez a délután amellet, hogy a mesék birodalmába vitte a jelenlévőket, az egész éves pontszerzési versenyhez is remek alkalom volt.

Szalai Ferenc